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Compétences Niveau

Raisonner

Modéliser

Chercher

Exercice 1 : 
On dispose côte à côte un carré de côté 2

7
cm et un rectangle

BCEF de côtés 2
7

cm et 3
8

cm.

a. Déterminer la longueur du chemin D → C → B → F.
...................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................

b. Déterminer la longueur du chemin C → E → F → A.

...................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................

Exercice 2 : 
Les 2

5
des revenus d’un foyer  sont  utilisés  pour  payer  le  logement  (y  compris  l’eau,  le  gaz et

l’électricité), soit 900 euros. À combien s’élèvent les revenus de ce foyer ?
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Exercice 3 : 
Au goûter, Lise mange 1

4
du paquet de gâteau qu’elle vient d’ouvrir. De retour du collège, sa sœur 

Agathe mange les 2
3

des gâteaux restant dans le paquet entamé par Lise.

Il reste alors 5 gâteaux.
Combien y avait-il de gâteaux dans le paquet de Lise ?
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